



சுற்றுலா மற்றும் ஹோட்டல் முகாமைத்துவ நிறுவகம் (SLITHM)

tamilguru.lk

சுற்றுலாத்துறை அமைச்சு



சுற்றுலா மற்றும் ஏற்பாட்டுத் துறையில் மனித மேம்பாட்டுக்கான கல்வி மற்றும் பயிற்சிகளை வழங்கும் முன்னணி நிறுவகம்.

கற்கை	பாடம்	கட்டணம்	நுழைவு தகைமை	இறுதித் தகதி
விருந்தோம்பல் முகாமைத்துவ தேசிய டிப்ளோமா 03 ஆண்டு - முழு நேரம் (கொழும்பு மற்றும் கண்டி கல்லூரிகளில் உள்ளன)	தொழில்முறை சமையல், உணவு மற்றும் பான செயற்பாடுகள், முன் அலுவலக செயற்பாடுகள் மற்றும் ஹோட்டல் உள்ளக பராமரிப்பு செயற்பாடுகள் ஆகியவை இந்த கற்கையில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளன	ரூபா. 5750.00 (மாதாந்தம்)	<ul style="list-style-type: none"> க.பொ.த. உ/த பரீட்சையில் 3 அமர்வுக்கு மேற்படாது அனைத்து பாடங்களிலும் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். ஆங்கில மொழியில் க.பொ.த. சா/த இல் இரண்டு அமர்வுக்கு மேற்படாது திறமைச் சித்தி அல்லது க.பொ.த. உ/த இல் சாதாரண சித்தி பெற்றிருத்தல். க.பொ.த. சா/த பரீட்சையில் 2 அமர்வுக்கு மேற்படாது கணிதத்தில் சாதாரண சித்தி 18 - 24 வயதெல்லை கொண்டிருத்தல். 	21 மே 2021
சான்றிதழ் மட்டம் 05 மாதங்கள் - முழு நேரம் (பாசிக்குடா கல்லூரி தவிர்ந்து அனைத்து மாகாண கல்லூரிகளில் உள்ளன)	தொழில்முறை சமையல் உணவு மற்றும் பான செயற்பாடுகள் ஹோட்டல் வரவேற்பு ஹோட்டல் உள்ளக பராமரிப்பு செயற்பாடுகள்	ரூபா. 5000.00 ரூபா. 4500.00 ரூபா. 3000.00 ரூபா. 3000.00 (மாதாந்தம்)	<ul style="list-style-type: none"> க.பொ.த. சா/த பரீட்சையில் 2 அமர்வுக்கு மேற்படாது ஆங்கிலம் மற்றும் கணிதம் உட்பட 03 திறமை மற்றும் சாதாரண சித்திகள் அல்லது தொடர்புடைய துறையில் ஓர் ஆண்டு தொழில்முறை பயிற்சியுடைய கைவினை மட்டம் அல்லது தொடர்புடைய துறையில் 02 ஆண்டுகள் தொழில்முறை பயிற்சியுடன் ஹோட்டல் துறையில் ஏற்கனவே தொழில்புரிபவர்கள். வயதெல்லை 8 வயது அல்லது அதற்கு மேல் 	
இடைநிலை மட்டம் 06 மாதங்கள் - முழு நேரம் (கொழும்பு கல்லூரியில் உள்ளது)	தொழில்முறை சமையல் உணவு மற்றும் பான செயற்பாடுகள் முன் அலுவலக செயற்பாடு ஹோட்டல் உள்ளக பராமரிப்பு செயற்பாடுகள்	ரூபா. 4100.00 ரூபா. 3500.00 ரூபா. 3500.00 ரூபா. 3500.00 (மாதாந்தம்)	<ul style="list-style-type: none"> தொடர்புடைய தொழில்துறை பயிற்சியுடன் SLITHM இல் 4 அடிப்படைகள் 3 அடிப்படைகள்/ 2 அடிப்படைகள் அல்லது ஒரு அடிப்படை சான்றிதழ் மட்டம் துறையில் இருந்து நேரடியாக நுழையும் விண்ணப்பதாரர்கள் க.பொ.த. சா/த தகைமைகளுடன் முகாமைத்துவ/ மேற்பார்வை மட்டத்தில் தொழில்துறையில் குறிப்பிட்ட துறையில் குறைந்தது 05 ஆண்டுகள் பணியாற்றி இருத்தல் வேண்டும். 	
Pastry & Bakery கற்கை 03 மாதங்கள் முழு நேரம் (கொழும்பு கல்லூரியில் உள்ளது)		ரூபா. 5,000.00 (மாதாந்தம்)	<ul style="list-style-type: none"> க.பொ.த. சா/த வரை கற்றிருத்தல் 17 - 25 வயதெல்லையை கொண்டிருத்தல் 	
நிகழ்ச்சி முகாமைத்துவ சான்றிதழ் கற்கை 06 மாதங்கள் (கொழும்பு கல்லூரியில் உள்ளது)		ரூபா. 35,000.00	<ul style="list-style-type: none"> ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தி ஒன்றுடன் க.பொ.த. சாதாரண தரம்/ அதற்கு இணையான சித்தி அல்லது ஐந்து ஆண்டுகள் MICE சுற்றுலா துறை அனுபவம் அல்லது ஆங்கில மொழித் திறனுடன் நிகழ்ச்சி ஏற்பாட்டு நிறுவனத்தில் பணியாற்றியிருத்தல் 	13 மே 2021
Trekking & Hiking Guide சான்றிதழ் கற்கை 04 மாதங்கள் (கொழும்பு மற்றும் கண்டி கல்லூரிகளில் உள்ளன)	tamilguru.lk	ரூபா. 40,000.00	<ul style="list-style-type: none"> ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தி ஒன்றுடன் க.பொ.த. சா/த அதற்கு இணையான சித்தி அல்லது ஆங்கில மொழித் திறனுடன் சாகச சுற்றுலாத் துறையில் ஐந்து ஆண்டுகள் அனுபவம் 	



முதல் தவணையுடன் பதிவுக் கட்டணம் 500.00 ரூபா பெறப்படும் (தேர்வு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

SLITHM கல்லூரிகள்:

கொழும்பு, அனுராதபுரம், குருணாகல், கண்டி, கொக்கல, இரத்தினபுரி, பண்டாரவளை, யாழ்ப்பாணம், பாசிக்குடா

பொதுவான விசாரணைக்கு

பதிவாளர், இலங்கை சுற்றுலா மற்றும் ஹோட்டல் முகாமைத்துவ நிறுவனம்,

இல. 78, காலி வீதி, கொழும்பு 03, இணையதளம்: www.slithm.edu.lk தொ.: 011 2208312/15/16

- கற்கைகள் ஆங்கில மொழியில் நடத்தப்படும்
- குறைந்த வருமானம் உடைய குடும்பங்களைச் சேர்ந்த மாணவர்கள் (சமுர்த்தி பயனாளிகள்) புலமைப்பரிசீலிக்கு விண்ணப்பிக்க முடியும்
- அனைத்து கற்கைகளுக்கும் விண்ணப்பிக்க பெண்கள் உட்குவிக்கப்படுகின்றனர்

Apply online (visit website - www.slithm.edu.lk)